

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η διάψευση των προβλέψεων με λίγες γνώμες συμπαροίκων

ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΑΝ την πεπονόφλουδα όσοι πίστευαν ότι ο πρωθυπουργός Σκώτ Μόρισσον θα έσκιζε το ηγέτη των Εργατικών Μπίλ Σόρτεν στο πρώτο μεταξύ τους ντιμπέητ – δημόσια συζήτηση, όπως μεταφράζεται αυτού του είδους η αντιπαράθεση προσωπικοτήτων και μη

ΜΑΖΙ με τους κακώς προβλέψαντες την επικράτηση του κ. Μόρισσον την πάτησε χθες και τούτη η στήλη μεταφέροντας τις προβλέψεις τους ως αναμενόμενες να επαληθευθούν.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ όμως με τις προβλέψεις από τους 48 «μαντρισμένους» στην αίθουσα της αντιπαράθεσης κριτές, 25 ψήφισαν τον Μπίλ Σορτεν ως επικρατέστερο και μόνο 12 τον Μόρισσον, ενώ οι υπόλοιποι... μουγκάθηκαν και δεν θέλησαν να εκδηλωθούν!

ΥΠΑΡΧΕΙ ΒΕΒΑΙΑ και η γνώμη των πολιτών που ρωτήθηκαν στη συνέχεια από δημοσιογραφούντες και που – όπως ανακοινώθηκε – σ’ αντίθεση μ’ αυτούς που ήταν μαντρισμένοι στην αίθουσα του ντιμπέητ ανακήρυξαν νικητή τον Σκώτ Μόρισσον και μάλιστα με την υψηλή προτίμηση του 64%!

ΟΠΟΤΕ έρχεται η σειρά του γράφοντος να εκφέρει γνώμη κι επειδή βρήκε κάτι άλλο πιο ενδιαφέρον ως εορτάζων το βράδυ της Δευτέρας ρίχνει το μπαλάκι σε μερικούς συμπαροίκους από τους ευρύτερα γνωστούς ζητών-

τας τη γνώμη τους γύρω από το περιεχόμενο του ντιμπέητ και τον, κατά τη γνώμη τους, επικρατέστερο μεταξύ των δύο πολιτικών αντιπάλων. Ακολουθούν οι δηλώσεις:

ΝΙΚΟΣ ΣΥΚΙΩΤΗΣ: Κατά τη γνώμη μου κι οι δυό τους είχαν τα χάλια τους. Αντί να μας που με τρόπο πειστικό τι είχαν να προσφέρουν όταν θα κερδίσουν τις εκλογές, άρχισαν ν’ αραδιάζουν ο ένας μετά τον άλλον τι είχαν πετύχει από τις θέσεις που κατείχαν στο παρελθόν. Μπορώ να πω μάλιστα ότι παραφούσκωναν τα επιτεύγματά τους τόσο ο Σόρτεν ως Εργατοπατέρας, όσο κι ο Μόρισσον ως υπουργός και πρωθυπουργός. Συνολικά απογοητευτικά σε σημείο που δεν έψαχνα να βρώ ποιος ήταν ο καλλίτερος αλλά ποιος ήταν χειρότερος από τους δύο.

ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΠΡΕΜΕΤΗΣ: Κατά τη γνώμη μου νικητής ήταν ο Μόρισσον, αλλά οι επιλεγμένοι κριτές σε μεγάλο ποσοστό ανακήρυξαν νικητή τον Σόρτεν. Ευτυχώς που έγινε και το γκάλοπ με τους πολίτες που ανέδειξε τον Μόρισσον νικητή.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΡΟΠΙΑΔΗΣ: Πρέπει να πω ότι ο καθένας μας είναι και υποκειμενικός, όσο κι αν προσπαθήσει να είναι εντελώς αντικειμενικός. Για εμάς λοιπόν τους συνταξιούχους φάνηκε καθαρά ότι το Εργατικό Κόμμα και ο ηγέτης τους μας ευνοούν περισσότερο. Εξ’ άλλου ο κ. Σορτεν ήταν αναμφισβήτητα στο ντιμπέητ ο πιο δυναμικός από τους δύο!

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ: Απ’ όλη την αντιπαράθεση μεταξύ των δύο ηγετών αυτό που πολύ με ξένισε ήταν η δήλωση του κ. Μόρισσον ότι: Η σωτηρία του πλανήτη μας με την απαραίτητη μείωση της μόλυνσης απαιτεί τεράστια δαπάνη που δεν μπορούμε να την καλύψουμε. Οπότε δηλαδή ας αφήσουμε την γή στην μοίρα της. Πάντως α;ν πρέπει να δώσω γνώμη για τον νικητή θα έλεγα ότι πιο δυναμικός ήταν στην αντιπαράθεση ο κ. Σόρτεν.

ΤΖΙΜ ΤΣΟΛΑΚΗΣ: Δεν παρακολούθησα το ντιμπέητ γιατί ήμουν απασχολημένος, αλλά και δεν μου έλλειψε. Διότι δεν το θεωρώ σωστό να παρουσιάζονται δημόσια και σ’ αντιπαράθεση μόνο οι αρχηγοί των δύο κομμάτων και όχι κι άλλοι δυο – τρεις μικροτέρων πολιτικών παραταξεων που μπορούν πολλά και σωστά να πούν και ν’ ακουστούν!

ΤΕΛΟΣ, ζητήσαμε και από τον διακεκριμένο θεατρικό συγγραφέα - σκηνοθέτη, αλλά και ηθοποιό τον πασίγνωστο **ΑΛΕΞ ΛΥΚΟΣ,** δημιουργό της μεγάλης επιτυχίας “ALEX and EVE” που σε λίγες μέρες μια νέα ταινία του το “Me and My Left Brain” κάνει παγκόσμια πρεμιέρα στο Ritz Cinema του Randwick, να μας πεί τη γνώμη του για τον νικητή του προχθεσινού ντιμπέητ και η δήλωσή τους ήταν η εξής: **«Μένω στο 50/50 μπορώ να πω, γιατί ενώ μου φάνηκε ότι υπερείχε ο Μόρισσον, στη συνέχεια λαμβάνοντας υπ’ όψιν και τις άλλες γνώμες στάθηκα στην ισοπαλία. Ούτως ή άλλως η Τέχνη μ’ απασχολεί περισσότερο από την πολιτική και ως εκ τούτου κρατάω μερικές απόψεις μου για την κάλλη».**



Πολάκης ίσον Τσίπρας και Τσίπρας ίσον Πολάκης.

Και Μητσοτάκης ίσον Μαρινάκης!..